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Przedmiot zamówienia współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej w ramach 
Europejskiego Funduszu Społecznego 

Znak sprawy: UZP.4011.1.2023 
		Opole, 19.01.2023r.

Do Wykonawców

[bookmark: _Hlk80559259]Nazwa zamówienia: Przeprowadzenie badań dotyczących Ekonomii Społecznej 
w województwie opolskim.

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm. – dalej ustawy Pzp), odpowiada na pytania, jakie wpłynęły od Wykonawcy dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wymaga, by w skład zespołu badawczego wchodziła określona liczba osób? W formularzu ofertowym dla każdej części zamówienia jest miejsce na wskazanie dwóch osób wraz z instrukcją „Powielić ilość osób w zależności od potrzeb”. Czy oznacza to, że minimalna liczba członków zespołu badawczego wynosi dwie osoby?
Odpowiedź: Tak, minimalna liczba członków zespołu badawczego ma wynosić dwie osoby. Jedna osoba nie może tworzyć zespołu osób. 

Pytanie nr 2: Jak należy interpretować pkt 4 odnoszący się do tego kryterium oceny ofert: „Maksymalną ilość punktów w tym kryterium otrzyma Wykonawca, który wykaże, największe doświadczenie zespołu badawczego (średnia arytmetyczna) odpowiednio do części.” Czy oznacza to, że dla wszystkich wskazanych członków zespołu badawczego wyliczona zostanie średnia arytmetyczna liczby przeprowadzonych badań w zakresie ekonomii społecznej? Przykładowo, członek zespołu badawczego nr 1 przeprowadził 1 badanie w zakresie ekonomii społecznej; członek zespołu badawczego nr 2 – 2 badania; członek zespołu badawczego nr 3 – 4 badania – czy w tym wypadku „Doświadczenie osób wchodzącego w skład zespołu badawczego w ilości przeprowadzonych badań w zakresie ekonomii społecznej przez każdą osobę odpowiednio do części - w badanej ofercie” wyniesie (1+2+4) / 3 = 2,33?
Odpowiedź: Opis w SWZ wskazuje dokładnie na działanie matematyczne przytoczone przez Wykonawcę. Definicja pojęcia „Średnia arytmetyczna” jest jednoznaczna - to suma liczb podzielona przez ich liczbę i tym samym nie można jej interpretować w inny sposób niż w definicji matematycznej.
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